

世銀亞洲區首席經濟學家表示

中國改革處最佳期 世銀將擴大予援助

讚賞中國保持穩定同時推進改革

【北京十一日電】世界銀行的一位官員說，現在正是中國經濟改革向推進的大好時光，世銀將擴大對中國的援助。

世界銀行亞洲地區首席經濟學家維諾德·托馬斯最近在接受本社記者採訪時說，有利的國際形勢、去年中國良好的經濟增長和低通貨膨脹率，使中國經濟改革向推進迎來了最好的時機。

據統計，去年中國國民生產總值比上增長了百分之七，工業總產值比上增長了百分之十二點九，達二萬三千三百多億元；外貿總額達一千三百五十億美元，比上增長百分之十七點五；同時全年全

國平均貨價指數上升率穩定在百分之三左右。目前，中國是世界銀行主要借貸對象之一。一九八一年到一九九一年十年時間，世界銀行共向中國提供各項貸款一百多億美元；僅一九九一年財政年度，中國就向

中國新新聞



中高級官員十次來訪邊金抵琛其錢

台當局下旬公布

【本報訊】綜合作

：行政院副院長施啟揚十一日表示，當局將在本月二十一日正式成立二二八事件調查委員會，希望能在一年半之內完成紀念碑的建碑工

六日正式成立二二八事件調查委員會，告別召集人「中研院」社會科學研究所研究員賴澤涵十一

六日正午在西昌衛星發射中心發射試驗成功後，中國運載火箭

征二號捆綁式火箭或長二捆式箭頭，是目前中國運載能力最大的運載火箭。

長征二號E運載火箭稱長征二號捆綁式火箭或長二捆式箭頭，是目前中國運載能力最大的運載火箭。

這枚長二捆式火箭，是繼去年七月六日在西昌衛星發射中心發射試驗成功後，中國運載火箭

利亞製造的第二代通信衛星送入離地面二百公里到一千零五十公里的橢圓形軌道，這顆衛星加上

心，按照規定程序進入了發射前的準備階段。長征二號E運載火

箭總設計師、著名火箭專家王德臣說，長征二號E技術先進質量可靠，我們對澳星發射成功充滿信心。

這枚長二捆式火箭，是繼去年七月六日在西昌衛星發射中心發射試驗成功後，中國運載火箭

利亞製造的第二代通信衛星送入離地面二百公里到一千零五十公里的橢圓形軌道，這顆衛星加上

心，